

**Pojistná smlouva
č. 514846018
aktualizační dodatek č.1**



uzavřená mezi smluvními stranami:

Obchodní jméno: **Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.,**
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B,
vložka 2742
Sídlo: Praha 2, Římská 45, 120 00, Česká republika
IČ: 46973451
Zastoupená: Bc.Kotoun Petr, na základě plné moci
[REDACTED]

(dále jen „pojistitel“) – na straně jedné

a

Obchodní jméno: **Město Moravský Krumlov**
Sídlo: nám. Klášterní 125, 672 11 Moravský Krumlov
IČ: 00293199
Zastoupená: Mgr. Tomášem Třetinou, starostou města

(dále jen „pojistník/pojištěný“) – na straně druhé

Článek I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1. Pojištění je upraveno zákonem č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník v platném znění a dále se řídí platnými právními předpisy a dále všeobecnými pojistnými podmínkami pojistitele (dále jen „VPP“) a smluvními ujednáními uvedenými u jednotlivých pojištění (dále jen „SU“), které jsou součástí této smlouvy. Ujednává se, že pokud jsou níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s jakoukoliv jinou součástí pojistné smlouvy (příloženými VPP, doložkami pojistitele, apod.) , pak mají tato smluvní ujednání přednost.
2. Makléřská doložka.pojištění je sjednáno a spravováno prostřednictvím zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o. (Příkop 838/6, Zábrdovice, Brno, 602 00, IČ: 29368324, DIČ: CZ29368324). Veškeré úkony související s touto pojistnou smlouvou jsou prováděny výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o.
3. Předmětem této pojistné smlouvy je pojištění souboru nemovitostí, ostatních zabudovaných předmětů a mobiliáře zámku v Moravském Krumlově, ulice Zámecká 1, pozemek p.č. 1, v katastrálním území Moravský Krumlov, vymezené podmínkami této pojistné smlouvy a podmínkami zadávací dokumentace výběrového řízení s názvem „Pojištění majetku – zámek, Moravský Krumlov“.
4. Pojištěný, Město Krumlov, sjednává smlouvu ve svůj prospěch.
5. Doba pojištění: Počátek dohodou na dobu neurčitou
6. Místo pojištění: Zámecká 1, 672 01 Moravský Krumlov, pozemek p.č. 1, v katastrálním území Moravský Krumlov.

Článek II. ROZSAH POJIŠTĚNÍ

Pojištění majetku

Pojištění se řídí platnými právními předpisy a dále všeobecnými pojistnými podmínkami pojistitele (dále jen „VPP“) a smluvními ujednáními uvedenými u jednotlivých pojištění (dále jen „SU“), které jsou nedílnou součástí této smlouvy. Ujednává se, že pokud jsou níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s jakoukoliv jinou součástí pojistné smlouvy (příloženými VPP, doložkami pojistitele, apod.), pak mají tato smluvní ujednání přednost.

Pojištění nemovitostí a ostatních předmětů se sjednává na novou hodnotu.

Pojistná částka byla stanovena pojištěným.

Pojistitel garantuje pojištění nového majetku v průběhu pojištění za stejné sazby, jako pojištění stávajícího majetku.

Živelní pojištění

Sdružený živel

Živelní pojištění je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2014, SU pro pojištění staveb T.č.: NP/08/2005 a SU pro pojištění movitých věcí T.č.: NP/09/2005, Pojištění skel je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2014, SU pro pojištění skel T.č.: NP/10/2005.

Rozsah pojistného krytí – sdružený živel:

Flexa, pád letadla, vichřice, krupobití, záplava, povodeň (včetně zpětného vystoupení vody z odpadního potrubí), zemětřesení, tíha sněhu a námrazy, pád stromu, stožáru nebo jiných předmětů, náraz silničního dopravního prostředku, vodovodní škody – voda nebo topné médium vytékající z vodovodních zařízení (včetně zpětného vystoupení vody z odpadního potrubí), sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, aerodynamický třesk, kouř, přepětí, vniknutí přes plášť nemovitosti a škody vzniklé působením ptactva, savců a hmyzu na fasádě a zateplení.

Odchylně od uvedených VPP se pojištění všech rizik sjednává na celkovou pojistnou částku.

Celková pojistná částka pro všechny rizika se **mění** z 395 000 000 Kč na 807 000 000 Kč

Celková pojistná částka pro všechna rizika	807 000 000 Kč
Spoluúčast	10 000 Kč

Přípojišťují se náklady na opravu nebo renovaci umělecko-řemeslných stavebních součástí dle EPD 13 na prvorizikový limit 10 000 000 Kč.

Náklady na opravu nebo renovaci umělecko-řemeslných stavebních součástí	10 000 000 Kč
Spoluúčast	10 000 Kč

Odchylné ujednání :

EPD13 Historická hodnota, majetek zvláštní hodnoty, pojistné plnění

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje bez omezení i na historické nebo památkově chráněné objekty. Při znehodnocení nebo poškození předmětů zvláštní hodnoty budou hrazeny nezbytné, účelně vynaložené náklady na jejich restaurování, maximálně však do výše stanoveného limitu plnění na pojistný rok. Při zničení nebo pohřešování předmětů zvláštní hodnoty budou hrazeny účelně vynaložené náklady na zhotovení replik daných předmětů, maximálně však do výše stanoveného limitu plnění na pojistný rok .

Pokud je ze stejné příčiny poškozeno více předmětů, bude spoluúčast odečtena pouze jedenkrát.

Článek III.

HLÁŠENÍ POJISTNÝCH UDÁLOSTÍ

Vznik pojistné události nahlásí pojištěný bez zbytečného odkladu v souladu s všeobecnými pojistnými podmínkami a smluvními ujednáními na adresu kontaktní osoby: zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o. (Příkop 838/6, Zábrdovice, Brno, 602 00, IČ: 29368324, DIČ: CZ29368324). Veškeré úkony související s touto pojistnou smlouvou jsou prováděny výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o.

Článek IV.

PLATEBNÍ PODMÍNKY

1. Pojistným obdobím je 1 rok, platné od 9.5.

Dodatek číslo 1 je platný od 9.5.2022

2. Pojistné bude hrazeno v dohodnutých pojistných obdobích.

3. Úhrada pojistného bude prováděna v české měně bezhotovostním převodem na bankovní účet makléře č.

██████████, variabilní číslo je číslo pojistné smlouvy.

4. Faktura bude obsahovat číslo pojistné smlouvy.

5. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet makléře.

Článek V.

POJISTNÉ

Pojištění majetku – roční pojistné.....479 850,- Kč

Článek VI.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Pojištění se sjednává s počátkem: dle dohody s pojistníkem na dobu neurčitou s pojistným obdobím jeden rok s tím, že se automaticky prodlužuje vždy o další rok, není-li jednou ze smluvních stran písemně vypovězena nejpozději 6 týdnů před uplynutím pojistného roku.
2. Veškeré změny a doplnění lze realizovat pouze formou písemných dodatků smlouvy, které budou vzestupně očíslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran
3. Pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením pojistné smlouvy podrobně seznámen s jejím obsahem i se zněním všeobecných pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a smluvních ujednání, které jsou její nedílnou součástí.
4. Tento Dodatek č. 1 byl projednán a schválen na 65. schůzi Rady města konané dne 25. 4. 2022 nadpoloviční většinou hlasů všech členů Rady města Moravský Krumlov.

